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Vaš iPhone će automatski otvoriti PDF datoteke kada koristite Safari, Chrome ili aplikaciju Mail. Ove datoteke možete spremiti u aplikaciju iBooks, što vam omogućuje da ih pregledate u bilo kojem trenutku. Možete preuzimati PDF datoteke s web lokacija, spremati PDF privitke e -pošte i sinkronizirati PDF datoteke s računara pomoću iTunes -a.



Koraci

Metoda 1 od 4: Korištenje Safarija




Čitanje PDF -ova na iPhone -u Korak 1

Korak 1. Dodirnite vezu za otvaranje PDF datoteke

PDF datoteke izvorno se otvaraju u aplikaciji Safari. Ako dodirnete vezu do PDF datoteke, prikazaće se PDF datoteka u pregledaču.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 2

Korak 2. Uhvatite prstom za zumiranje

Kada pregledavate PDF u Safariju, možete ga umanjiti za zumiranje slično kao i na bilo kojoj web stranici. Razmaknite dva prsta za povećanje i za udaljavanje.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 3

Korak 3. Pritisnite i držite da biste označili tekst

Ako želite kopirati tekst iz PDF -a, pritisnite i držite tekst na ekranu. Otpustite prst kad se pojavi povećalo, a zatim povucite ručice za odabir teksta.

Zbog načina na koji se stvaraju mnoge PDF datoteke, može biti teško ili nemoguće označiti tekst




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 4

Korak 4. Pošaljite PDF u iBooks

PDF datoteku koju pregledavate možete dodati u svoju aplikaciju iBooks (ili drugi čitač PDF -ova). To će vam omogućiti pristup PDF -u u bilo koje vrijeme, čak i bez mrežne veze.

	Dodirnite PDF koji pregledavate u Safariju.
	Dodirnite dugme "Otvori u iBooksu" koje se pojavi. Ako imate drugi PDF čitač, umjesto toga dodirnite gumb "Otvori u …", a zatim odaberite aplikaciju.
	Pregledajte svoj PDF u iBooks -u ili svom PDF čitaču. Ako ste ga otvorili u iBooksu, bit će pohranjen u aplikaciji i u vašoj iCloud pohrani tako da mu uvijek možete pristupiti.


Metoda 2 od 4: Pregled PDF priloga putem e -pošte




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 5

Korak 1. Otvorite e -poruku koja sadrži vaš PDF prilog

Otvorite poruku tako da vidite vezu za prilog na dnu ekrana.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 6

Korak 2. Dodirnite PDF prilog da biste ga vidjeli

Ovo će otvoriti PDF u PDF pregledniku aplikacije Mail.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 7

Korak 3. Umanjite ekran da biste uvećali i umanjili prikaz

Možete umanjiti prste za umanjivanje ili ih razdvojiti za povećanje.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 8

Korak 4. Pritisnite i držite tekst da biste ga označili

Otpustite prst kad se pojavi sočivo za povećanje. Odabir možete prilagoditi povlačenjem ručica na svakom kraju.

Ako je PDF datoteka stvorena skeniranjem stranice, možda nećete moći istaknuti tekst




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 9

Korak 5. Spremite PDF u iBooks radi lakšeg pristupa

Iako ćete uvijek moći pronaći PDF ako spremite e -poruku, slanje na iBooks olakšat će pronalaženje i omogućiti vam brisanje e -pošte ako želite.

	Dodirnite ekran dok gledate PDF za prikaz interfejsa pregledača.
	Dodirnite dugme Dijeli u donjem lijevom kutu.
	Odaberite "Kopiraj u iBooks" u gornjem redu opcija. Možda ćete se morati pomaknuti da biste je pronašli.
	U bilo kojem trenutku pregledajte svoj PDF u iBooksu. Nakon što dodate PDF u svoju iBooks biblioteku, bit će spremljen na vaš iPhone i pohranjen u vašu iCloud biblioteku. Moći ćete ga čitati čak i ako niste povezani na internet.


Metoda 3 od 4: Prijenos PDF -ova sa vašeg računara




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 10

Korak 1. Otvorite iTunes

Najlakši način dodavanja PDF -ova na vaš iPhone je sinkronizacija pomoću iTunes -a. Ako nemate iTunes, možete ga besplatno preuzeti sa web stranice apple.com/itunes/download.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 11

Korak 2. Otvorite odjeljak "Knjige" u svojoj iTunes biblioteci

Nakon što je iTunes otvoren, kliknite gumb "…" pri vrhu prozora. Odaberite "Knjige" s menija koji se pojavi. Ovo će prikazati vašu iTunes biblioteku knjiga.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 12

Korak 3. Kliknite karticu "Moji PDF -ovi"

Ova kartica se pojavljuje kada otvorite odjeljak Knjige na iTunes -u. Ovo će prikazati PDF -ove koji su trenutno u vašoj iTunes biblioteci.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 13

Korak 4. Prevucite PDF datoteke koje želite da dodate sa računara u prozor iTunes

Kliknite i povucite PDF datoteke i otpustite ih u prozoru iTunes da biste ih dodali u biblioteku iTunes knjiga.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 14

Korak 5. Povežite iPhone sa računarom putem USB -a

Nakon nekog vremena pojavit će se u gornjem redu dugmadi. Ako prvi put povezujete iPhone s računarom, proći ćete kroz kratki postupak postavljanja koji neće utjecati na podatke na vašem iPhoneu.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 15

Korak 6. Označite PDF datoteke koje želite kopirati na svoj iPhone u odjeljku Moji PDF -ovi

Označite sve PDF datoteke koje želite kopirati u odjeljku "Moji PDF -ovi" vaše biblioteke iTunes Books. Možete pritisnuti Ctrl/⌘ Cmd+A da ih označite, ili držite Ctrl/⌘ Cmd i kliknite svaki koji želite odabrati.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 16

Korak 7. Počnite povlačiti odabrane PDF datoteke

Vidjet ćete da se bočna traka pojavljuje s lijeve strane prozora iTunes.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 17

Korak 8. Otpustite PDF datoteke na svom iPhoneu u lijevom okviru

Ovo će odmah početi kopirati PDF datoteke u pohranu vašeg iPhonea. Napredak možete pratiti pri vrhu prozora iTunes.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 18

Korak 9. Izvadite iPhone nakon kopiranja PDF datoteka

Nakon što su PDF datoteke završile kopiranje u pohranu vašeg iPhonea, kliknite gumb iPhone na vrhu ekrana, a zatim kliknite gumb "Izbaci". Nakon toga možete sigurno isključiti iPhone sa računara.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 19

Korak 10. Pronađite svoje PDF datoteke u iBooks -u na svom iPhoneu

Nakon što se datoteke kopiraju, sve svoje PDF datoteke možete pronaći u aplikaciji iBooks.

Metoda 4 od 4: Korištenje iBooks -a




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 20

Korak 1. Pokrenite iBooks nakon ažuriranja na iOS 9.3 ili noviji

iOS 9.3 uveo je sinkronizaciju e -knjiga i PDF datoteka u vašu pohranu na iCloud Driveu. To vam omogućuje pristup svim vašim PDF -ovima sa bilo kojeg od povezanih uređaja.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 21

Korak 2. Omogućite iCloud za iBooks (opcionalno)

Možete odabrati da omogućite iCloud sinkronizaciju za iBooks ako želite sinkronizirati svoje PDF -ove. Oni će se računati u vašu iCloud pohranu. Svi iCloud računi imaju 5 GB besplatnog prostora za pohranu, koji se koristi i za iCloud sigurnosne kopije.

Ne morate omogućiti iCloud da biste koristili iBooks. I dalje ćete imati pristup svim PDF -ovima koje ste dodali u iBooks na svom uređaju, kao i PDF datotekama sinhroniziranim s iTunes -om




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 22

Korak 3. Dodajte svoje PDF datoteke u iBooks

Možete učitati PDF datoteke slijedeći bilo koju od gore navedenih metoda. Možete preuzimati PDF datoteke sa web lokacija, slati ih iz priloga e -pošte i sinhronizovati ih sa računara. Sve PDF datoteke koje ste dodali na iPhone pojavit će se u iBooks -u.

Ako imate omogućen iCloud za iBooks, PDF -ovi koje dodate u iBooks na bilo kojem od vaših uređaja bit će vidljivi




Čitajte PDF -ove na iPhoneu 23. korak

Korak 4. Dodirnite PDF u svojoj iBooks biblioteci

Kad se učita iBooks aplikacija, vidjet ćete cijelu svoju iBooks biblioteku. Ako želite vidjeti samo PDF -ove koje ste pohranili, dodirnite dugme "Sve knjige" pri vrhu ekrana, a zatim odaberite "PDF -ovi". Ovo će filtrirati prikaz za samo prikazivanje PDF datoteka.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 24

Korak 5. Prevucite lijevo i desno za promjenu stranica

Prilikom pregledavanja PDF datoteke u iBooks -u, prevlačenjem ekrana preći ćete na sljedeću stranicu u dokumentu.

Dodirnite PDF koji čitate da biste otvorili sučelje i vidjet ćete pregled svih stranica na dnu ekrana. Ako dodirnete stranicu u pregledu, odvest ćete se direktno na nju




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 25

Korak 6. Dodirnite dugme Označi da biste dodali oznaku na trenutnu stranicu

Dodirnite PDF za prikaz sučelja, a zatim dodirnite gumb Označi da označite stranicu koju trenutno čitate. Oznaku ćete moći vidjeti kada pregledate pregled cijelog dokumenta.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 26

Korak 7. Dodirnite dugme Sadržaj da vidite sve stranice

Ovo dugme ćete pronaći pored dugmeta za dijeljenje pri vrhu ekrana. Ako dodirnete ovo, prikazat će se umanjeni prikaz svih stranica u dokumentu. Stranice s oznakama imat će malu ikonu oznake u kutu.




Čitajte PDF -ove na iPhone -u Korak 27

Korak 8. Pritisnite i držite tekst da biste ga označili

Otpustite prst kad se na ekranu pojavi sočivo za povećanje. Zatim možete povući ručice na svakom kraju odabira kako biste prilagodili ono što je istaknuto.

Ako je PDF kreiran od skeniranih stranica, odabir teksta može biti težak ili nemoguć




Čitajte PDF -ove na iPhoneu 28. korak

Korak 9. Preuzmite PDF datoteke pohranjene na vašem iCloud pogonu

Ako ste omogućili iCloud za iBooks, neki od vaših PDF -ova mogu biti pohranjeni na vašem iCloud pogonu, ali neće biti preuzeti na vaš iPhone. Ovi PDF -ovi će imati ikonu iCloud u kutu prilikom pregledavanja vaše iBooks biblioteke. Dodirom na ovu ikonu iCloud PDF će se preuzeti na vaš iPhone.











Preporučuje se:


4 načina za izdvajanje stranica iz PDF dokumenta za kreiranje novog PDF dokumenta




Jeste li ikada završili s PDF datotekom koja sadrži samo pola tuceta stranica koje su od interesa? Je li vaša PDF datoteka prevelika za slanje e -poštom ili na vaš fleš disk? Možete koristiti besplatne alate na računaru ili Macu za izdvajanje korisnih stranica iz postojećeg PDF -a i stvaranje potpuno nove datoteke.

3 načina korištenja i čitanja vanjskog mikrometra



Ako ste strojar, proizvođač ili stručnjak za strojeve, točna mjerenja su svakodnevna potreba. Što se tiče mjerenja cilindričnih ili sfernih predmeta, vanjski mikrometar bi bio najbolji alat za upotrebu. Dobro kalibrirani mikrometar može biti težak za upotrebu, ali uz strpljenje i praksu, ovaj alat može biti dio vašeg skupa vještina.

3 načina čitanja Xbox datoteka na računaru pomoću alata Horizon Xbox Modding



Kroz ovu prezentaciju naučit ćete kako koristiti softver Horizon na svom računaru/Mac/prijenosnom računalu za čitanje datoteka i/ili prijenos datoteka te njihovo stavljanje na web kako bi ih drugi mogli preuzeti. To može potrajati, ovisno o brzini interneta i vrsti računara koji koristite.

3 načina čuvanja i čitanja dokumenata na iPhoneu



Ovaj wikiHow vas uči kako spremati i pregledavati dokumente na vašem iPhoneu pomoću iCloud Drive -a, Google Drive -a i Microsoft OneDrive -a. Ove usluge pohrane u oblaku omogućuju vam sigurno skladištenje dokumenata u oblaku i guraju ih na vaš iPhone radi čitanja izvan mreže.

Kako promijeniti veličinu teksta za način čitanja na iPhoneu: 6 koraka



Ovaj wikiHow vas uči kako prilagoditi veličinu fonta u članku ili postu kada koristite način čitanja Safarija. Koraci Korak 1. Otvorite Safari na svom iPhoneu ili iPadu To je ikona kompasa koja se obično nalazi na početnom ekranu.






















Popularni postovi


	









Kako spojiti novi uređaj na iTunes: 9 koraka (sa slikama)

2024







	









Kako onemogućiti Windows Media Center: 10 koraka (sa slikama)

2024







	









Kako dodijeliti više memorije profesionalnim alatima: 3 koraka (sa slikama)

2024





















Najbolje mišljenja za mjesec


	



Kako znati je li neko vidio vašu pozivnicu za Facebook događaj na iPhoneu ili iPadu







	



3 načina za stavljanje muzike na Facebook







	



Kako dodati dugme za kupovinu sada na Facebooku na PC -u ili Mac -u: 10 koraka







	



3 načina korištenja Bitmojija na Facebooku







	



Kako uključiti odobrenja za prijavu na Facebook: 7 koraka







	



Kako pregledati listu omiljenih stranica na Facebooku na iPhoneu ili iPadu







	



Kako napraviti prezentaciju na Facebooku: 11 koraka (sa slikama)







	



Kako se svugdje odjaviti sa Facebooka na Androidu: 7 koraka







	



Kako pregledavati Facebook poruke bez mobilne aplikacije Messenger







	



Kako pronaći ID stranice na Facebooku: 11 koraka (sa slikama)







	



3 načina za pristup Facebooku u Kini







	



3 načina korišćenja Facebook Graph Search







	



3 načina za provjeru vaše Facebook stranice







	



Kako dodati lokaciju na Facebook post: 11 koraka (sa slikama)







	



Kako ostati prijavljen na Facebooku na PC -u ili Mac -u: 5 koraka
















Top članci


	









6 načina da napravite jednostavan podcast

2024







	









3 načina za preuzimanje iTunes -a

2024







	









3 načina za pretvaranje WAV datoteke u MP3 datoteku

2024






























Savjet


	



Jednostavni načini mjerenja snage zvučnika: 14 koraka (sa slikama)

Budući da zvučnici ne proizvode energiju (to je posao pojačala), snaga zvučnika odnosi se na ograničenje snage koje zvučnik može podnijeti prije nego što se pokvari ili pregrije. To znači da snaga pojačala mora biti unutar prihvatljivog raspona snage za zvučnik.







	



3 načina za skok u pokretanje automobila

Bilo da ste ostavili upaljena svjetla ili vam je baterija stara, većina vlasnika automobila će se prije ili kasnije suočiti s ispražnjenom baterijom. Ako se ikada nađete u takvoj situaciji, ovaj wikiHow vam može pomoći. Koraci Metoda 1 od 3:







	



Kako rotirati gume: 10 koraka (sa slikama)

Rotacija guma je ključna za osiguravanje najdužeg vijeka trajanja guma koje kupujete. Vremenom, sa različitim uslovima vožnje, vaše gume su sklone neravnomjernom trošenju guma. Ovisno o vašem stilu vožnje, pametno je rotirati gume svakih 9 700 km, otprilike svaku drugu zamjenu ulja.







	



Kako kupiti automobil (sa slikama)

Pronalaženje i kupovina savršenog automobila nije lak zadatak. Mnogo je odluka koje treba donijeti i čimbenike koje treba uzeti u obzir, a da ne spominjemo duge boje koje možete izabrati. Naravno, cijena mora biti odlučujući faktor, kao i koliko često vozite automobil.







	



3 načina za umetanje hiperveze u Microsoft Word

Ovaj wikiHow vas uči kako dodati linkove na koje možete kliknuti u svoje Microsoft Word dokumente. Možete učiniti bilo koji tekst ili sliku u dokumentu hipervezom koja, kada se klikne, čitatelja dovede na drugo mjesto u dokumentu, vanjsku web stranicu, drugu datoteku, pa čak i unaprijed adresiranu poruku e-pošte.




















Stručno mišljenje


	



3 načina za štampanje datoteka sa mobilnog telefona pomoću Dropbox -a

Ovaj wikiHow vas uči kako ispisati datoteke pohranjene u aplikaciji Dropbox na vašem telefonu. Koraci Metoda 1 od 3: Premještanje datoteka na vaš računar Korak 1. Otvorite Dropbox na svom telefonu Ova aplikacija podsjeća na plavu, otvorenu kutiju.







	



Kako preimenovati mapu na Dropboxu: 13 koraka (sa slikama)

Ovaj wikiHow vas uči kako promijeniti naziv mape u aplikaciji Dropbox za računare i na Dropbox.com. Koraci Metoda 1 od 2: Korištenje aplikacije za računare Korak 1. Otvorite Dropbox Njegova ikona izgleda kao plavi karton. Nalazi se u Windows/Start meniju na računaru i u fascikli Applications na Mac računaru.







	



4 načina za brisanje datoteke na računaru

Brisanje je proces koji čini datoteke nedostupnima većini korisnika, uključujući i vas. Brisanje datoteka je vrlo jednostavno na računaru. Koraci Metoda 1 od 4: Korištenje jednostavnih metoda u sustavu Windows Korak 1. Pronađite datoteku koju želite izbrisati Pregledajte File Explorer i kada pronađete datoteku za brisanje, kliknite desnim tasterom miša, pa kliknite na "







	



Kako označiti svaki drugi red na Google tablicama na PC -u ili Mac -u

Ovaj wikiHow vas uči kako pomoću prilagođene formule za oblikovanje označiti sve parne ili neparne ćelije u proračunskoj tablici Google tablica s ispunom u boji, koristeći stolni internetski preglednik. Koraci Korak 1. Otvorite Google tablice u svom internetskom pregledniku U adresnu traku upišite sheet.







	



Kako napraviti Google gravitaciju: 8 koraka (sa slikama)

Ovaj wikiHow će vam pokazati kako pristupiti Google Gravity triku ili "Uskršnjem jajetu". Koraci Korak 1. Otvorite desktop pretraživač koji podržava JavaScript Za pristup web lokaciji možete koristiti bilo koji uobičajeni preglednik-poput Chromea, Firefoxa, Edgea ili Safarija;




















Top članci


	



Kako postići najbolje rezultate u programu Angry Birds 2: 6 koraka (sa slikama)

Angry Birds 2 donosi igranje u kojem ste uživali u originalnim Angry Birds -ima na potpuno novi nivo. I dalje ćete bacati različite ptice s različitim moćima u čudno izgrađene strukture u kojima se nalazi nekoliko loših svinja. Međutim, postoji nekoliko novih elemenata, poput okruženja, ptica i uroka.







	



Kako nabaviti perje u Angry Birds: 6 koraka (sa slikama)

Sakupljanje perja u programu Angry Birds omogućuje vam da zaradite posebna postignuća i titule, poput Sakupljača perja, Sakupljača perja i Skupljača perja. Da bi zaradili pero, igrači moraju kupiti nadogradnju poznatu kao Moćni orao, a zatim upotrijebiti nadogradnju za postizanje 100 posto potpunog uništenja za taj određeni nivo.







	



Kako igrati Flappy Bird: 6 koraka (sa slikama)

Igra Flappy Bird za iPhone i Android stvara modernu kombinaciju Mario Bros. i Angry Birds u jednu. Sve što trebate učiniti je preletjeti pticu između cijevi različite visine. Zvuči lako? To je izazov igre. Koraci Korak 1. Preuzmite i instalirajte igru Iako je kreator povukao igru iz trgovina aplikacija u veljači 2014.







	



Kako poboljšati svoje heroje na Castle Clash -u (sa slikama)

Castle Clash je igra koja uključuje stvaranje jake baze, stvaranje jakih heroja, stjecanje resursa i pobjeđivanje neprijatelja. Može se činiti sličnim Clash of Clans, samo što je zasnovan na herojima i nekoliko drugih razlika je uključeno u igru.







	



4 načina da sakupite mnogo heroja na Castle Clash -u

Castle Clash je igra slična Clash of Clans. Obje igre imaju mnogo razlika, ali i stvari su slične. Na primjer, obojica u sebi imaju heroje za borbu. Međutim, u Castle Clash -u možete imati više od 10 heroja svih vrsta. Mogu biti korisne za sve vrste borbi, poboljšanje drugih heroja i mnoge druge stvari, poput poboljšanja vaših zgrada, strategija bitke itd.
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